

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Елена

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 29.07.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 29.07.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/4496/answer/4497>



Заключение врача

Уважаемая Елена! Подобные симптомы - повод для более детального обследования. Боль в области поясницы говорит о том, что в процессе задействованы почки (возможно обострение хронического цистита и восходящий пиелонефрит, либо мочекаменная болезнь), как и каким образом - надо выяснить. Сделайте УЗИ (почек, мочевого пузыря), сдайте общий анализ мочи, общий анализ крови. После этого обратитесь к урологу по месту жительства для непосредственного осмотра и назначения лечения. Пока, чтобы убрать неприятные ощущения, можете соблюдать диету (исключить острые, пряные, соленые блюда), пить мочегонные травы (толокнянка, лист брусники, кукурузные рыльца). Пишите, если будут еще вопросы. [Шадёркин Игорь Аркадьевич](#)